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CTIOMEHHE W BLINHTAHME

AR




Y10 ObI 3TO 3HAYMNNO?

bnuu-onpoc

1) -6+?2=-15 2)-16+23=?
3) -16-18=?  4) -37+?=-11
5) ?-5 =-8 6) -15+(-16)="?

OTBerT: 1)-9; 2)7; 3)-34; 4)26; 5)-3; 6)-31.



PaboTta B napax

| BApMaHT

. Chopmynupyinte npasmuno 1.
C/TOXXEHUSA YMCEN C Pa3HbIMU
3HaKaMu.

. Kak HanTm gnuHy otpeska 2.
Ha YMCNOBOW NMPAMON?

. Bbluncnure: 3.
a) -3+10
6) 10-(-3)

. Yncna, pacnosoxeHHble 4.
npasee O...

Il BapuaHT

ChopmMynmnpymnTte npasuno
BblUMTAHUSA UYMNCEN C Pa3HbIMU
3HaKaMMu.

YTO Ha3sbiBaeTca Moaynem
ypucna?

Boluncnure:
a) |-17]|-|-15|
6) [18]|+]|-20]|

CyMMa NMpOTUBOMOJIOXHbIX
ymucen pasHa...



[lpoBepka gomaluHero 3agaHuA

N°1098
KomaHabl | 3Be3ga| Open | Tpaktop| Cokon | Yauka
Yucno
336UTbIX 49 37 17 21 6
MAayeun
Yuncno
nponyweH-| 16 28 23 35 28
HbIX MA4yen
Pa3HOCTb
3abUTbIX U
onvien- | 33 | 9 -6 | -14 | -22
HbIX Mayeun




N21100

— ? cocT. 30 %
MHOCTpaHHbIE€ MapKu 0 1105 MapoK

POCCMUCKME MAapKN — ?

—

NMycTtb B anbbome 6b1J10 X pPOCCUNCKMX MapoK, Toraa 0,3x mapok 6bu10

MHOCTpPaHHbIX. Bcero B anbbome 6b1510 (X +0,3Xx) Mapok. 3Has, 4UTO BCero
6b1210 1105 Mapok, coOCTaBMM U pelliMM yYypaBHeEHMe.

X+ 0,3x = 1105;
1,3x = 1105;
x=1105:1,3;
X =11050: 13;
X = 850.

Utak, 850 mapok 6b1s10 poccumckux, torga 850 * 0,3 = 255 (map.)
6b1J10 MHOCTPaAHHbIX.
NMpoBepka:
850 + 255 = 1105;
1105 = 1105 - BepHoO.

OTBeT: 255 Mmapok; 850 mapok.




PeweHue 3agay

Yuutenb npeanoXxun Bute BepxornaaokvHy pewuTb
aAoOMa cneaywuiee 3agaHve: «Hantm cymma Bcex
uesnbix yucen ot - 499 no 501 >». Buta kak o6bI4HO

cen 3a paboty, oaHaKO Aeno Wwjiao MeasieHHOo.

Toraa Ha NnoMolUlb eMy NpULLIM MaMa, nana,
6abyuwka. Bbluncnssim noka ot yCTaJioCTU He CTanm
CMbIKATbCH r/la3a, a Ha ceayLwmMi AeHb BCe OHM
pyrasim Hepa3yMHoOro yumtens, 3aaaroulero aetam
Takue TpyAHble 3ajaHUA.

A Bbl, pebsiTa, kak 6bl pelwunnn Takoe 3agaHue?



PeweHue 3agay

HalTn 3HauyeHmne Bbipa>KeHus:

499+ (-498)+(-497)+...+497+498+499+500+501.

PewleHue:
-499+4(-498)+(-497)+...4497+498+499+500+501=
=(-499+4+499)+(-498+498)+(-497+497)+...
.+(-1+1)40+500+501=
=500+501=
=1001.

OTBeT: cyMMa Bcex uenblix ymucen ot - 499 o 501 pasHa 1001.




OTtrapgau cnoBo

Ne
n/n Npumep OTBeT bykBa
1 -3,8-57 -9,5 (),
2 - 8,4 +3,7 - 4,7 JI
3 3,9 - 8,4 - 4,5 A
4 -2,9+17,3 4,4 M
2 5 11
> 9% 18 -
3 1 5
6 12 ZE —3; H
7 -3,5+8,1 4,6 I
8 -2,9-3,6 - 6,5 O




CpaBHuUTeE:

a)-5,6+1,8 * -3,8;
6)-56+18 * 3,8;
B) -5,6 + (-1,8) * -3,8.

OTBeT: a)=; 6)<; B)<.



OTBeTbl K TeCctTam

I BapuaHT

44331

II BapuaHT

arsrbo



Kpocc-onpoc
1) Yncno, KOTOpOMY COOTBETCTBYET TOYKA Ha
KOOpAMHATHOM NPSIMOMW...

2) W3 aByx 4yncen Ha KoopanHaTHOW NpAMOu
6osibLLEe TO YNCO0, KOTOPOE PacrosiIOXKeHO...

3) Yncno, He ABNSALEECS HN OTPULLATESNbHbIM,
HU MOMOXUTENbHbIM...

4) PaccTtosiHMe OoT 4ucsia A0 Hadasa oTcyeTa Ha
YNCIOBOU MPAMOMN...

5) HaTtypanbHble yncna, M NpoTUBOMOJIOXKHbIE U
HYNb...



NomalluHee 3agaHue

n. 31-34

N2 1093 (H-p);
N2 1096 (6);
N° 1097 (a-6).




